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3. ZPRÁVA O REALIZACI PROJEKTU MÍSTNÍ AKČNÍ  PLÁN VZDĚLÁVÁNÍ 

V ORP HORŠOVSKÝ TÝN 
(LEDEN – DUBEN 2017) 

 

PRACOVNÍ ORGÁNY 

ŘÍDÍCÍ VÝBOR 

Řídící výbor se v období leden – duben 2017 sešel dvakrát, a to v lednu a v dubnu. 
Na lednovém jednání schválil Návrh konkrétních aktivit pro Roční akční plán a Dodatek 
ke Strategickému rámci MAP do roku 2023. Na dubnovém jednání pak došlo ke schválení aktualizace 
Strategického rámce MAP do roku 2023, Ročního akčního plánu na období 2017/2018 a dále 
ke schválení Návrhu opatření a cílů pro Akční plán.  

PRACOVNÍ SKUPINY 

Pracovní skupina se sešla, stejně jako Řídící výbor, dvakrát, a to v lednu a dubnu 2017. 
Pracovala zejména na Návrhu konkrétních aktivit pro Roční akční plán a Návrhu cílů a opatření pro 
Akční plán. V rámci diskuzí se pak řešila řada témat, například problematika zajištění psychologů 
a kvalifikovaných pracovníků pro práci s heterogenními skupinami, vhodné didaktické pomůcky pro 
rozvoj čtenářské gramotnosti či tipy na vhodné exkurze s polytechnickým zaměřením. 

Členství v  pracovní skupině je otevřené všem zájemcům, přihlásit se je možné 

prostřednictvím internetových stránek www.map.masceskyles.cz nebo prostě přijít 

na další jednání dle kalendáře akcí na zmíněných webových st ránkách.  

 

SETKÁNÍ ZÁSTUPCŮ ZŘIZOVATELŮ A ŘEDITELŮ ŠKOL 

V lednu se konalo Setkání zástupců zřizovatelů a ředitelů škol, kde se jednalo především 

o aktualizaci Strategického rámce MAP do roku 2023, tedy o doplnění či změnách stávajících 

projektových záměrů jednotlivých ZŠ, MŠ, neformálních a zájmových organizací. 

 

VÝSTUPY 

Na jednání dne 25. 1 .2017 schválil Řídící výbor následující výstupy.  

NÁVRH KONKRÉTNÍCH AKTIVIT PRO ROČNÍ AKČNÍ PLÁN VE SO ORP HORŠOVSKÝ TÝN 

V předchozím období schválil Řídící výbor dokument Návrh opatření pro Roční akční plán, 
který je pomocným dokumentem, v němž byla schválena jednotlivá opatření k cílům vzdělávací 
politiky ze Strategického rámce MAP. V lednu pak Řídící výbor schválil Návrh konkrétních aktivit pro 
Roční akční plán, které k naplnění těchto opatření a cílů povedou. Jedná se o dílčí část dokumentu 
Roční akční plán na období 2017/2018. 

http://www.map.masceskyles.cz/
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DODATEK KE STRATEGICKÉMU RÁMCI  DO ROKU 2023 

V září 2016 byl schválen Strategický rámec MAP do roku 2023. Ten lze aktualizovat jen jednou 
za 6 měsíců. Jedna ze škol se v dokumentu dopustila administrativní chyby, kterou je možné odstranit 
formou Dodatku. Řídící výbor na lednovém setkání tento Dodatek ke Strategickému rámci do roku 
2023 schválil a administrativní chyba tím byla odstraněna. 

Na jednání dne 27. 4. 2017 pak schválil Řídící výbor následující výstupy.  

STRATEGICKÝ RÁMEC MAP PRO ÚZEMÍ SO ORP HORŠOVSKÝ TÝN DO ROKU 2023 
(AKTUALIZACE) 

Strategický rámec MAP obsahuje komunitně nastavenou vizi, priority a cíle oblasti vzdělávání 
na území SO ORP Horšovský Týn do roku 2023. 

Strategický rámec MAP do roku 2023 byl poprvé schválen a odevzdán v září 2016, nyní byl 
dle pravidel projektu aktualizován po 6 měsících. Aktualizace Strategického rámce se týkala pouze 
doplnění či upřesnění projektových záměrů škol a ostatních organizací. Tento dokument hraje 
významnou roli při podávání žádostí o dotace z IROP. 

ROČNÍ AKČNÍ PLÁN NA OBDOBÍ 2017/2018 PRO ÚZEMÍ SO ORP HORŠOVSKÝ TÝN 

Dokument Roční akční plán na období 2017/2018 pro území SO ORP Horšovský Týn je 
základem hlavního výstupu projektu - Místního akčního plánu vzdělávání v ORP Horšovský Týn. Jeho 
východiskem je Strategický rámec MAP do roku 2023.  

Roční akční plán převádí obecně nastavené cíle vzdělávací politiky ve Strategickém rámci 
do reálné podoby – tzn. formuluje aktivity, kterými se z výchozího stavu dosáhne stavu 
cílového/plánovaného nejpozději do 31. 12. 2018, a to včetně harmonogramu a návaznosti 
jednotlivých aktivit.  Dokument obsahuje celkem 10 opatření a k nim 25 konkrétních aktivit.  

NÁVRH OPATŘENÍ A CÍLŮ PRO AKČNÍ PLÁN  PRO ÚZEMÍ SO ORP HORŠOVSKÝ TÝN 

Akční plán je rovněž dílčím dokumentem finálního výstupu projektu - Místního akčního plánu 
vzdělávání v ORP Horšovský Týn. Má stejnou strukturu jako Roční akční plán. Obsahuje opatření, cíle 
opatření a dále konkrétní aktivity/kroky, které k naplnění cílů a opatření povedou. Akční plán, 
na rozdíl od Ročního akčního plánu, rozpracovává všechny cíle uvedené ve Strategickém rámci 
bez ohledu na období jejich realizace.  

Na dubnovém Řídícím výboru byla schválena jeho část - Návrh opatření a cílů pro Akční plán. 
Na květnovém jednání pracovní skupiny bude dokument dále rozpracován a budou navrženy 
konkrétní aktivity/kroky k naplnění schválených cílů.  

Všechny výstupy projektu naleznete na našich webových stránkách 

www.map.masceskyles.cz.  
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VZDĚLÁVACÍ AKTIVITY 

 I nadále pokračuje organizování vzdělávacích aktivit, na které je zvána široká veřejnost. 

Od ledna do dubna 2017 proběhly následující akce. Zhodnocení jejich průběhu můžete najít na našich 

webových stránkách. 

 Seminář „Děti od dvou let v mateřské škole – jak připravit personál a prostředí“ 
 Seminář „Které knihy nabízet dětským čtenářům a kde je hledat?“ 
 Workshop „Robotické stavebnice aneb jaké jsou možnosti jejich použití 

pro popularizaci polytechnického vzdělávání“ 
 Přednáška „Integrace dítěte s PAS aneb jak přizpůsobit prostředí mateřské školy 

pro autistické děti“ 
 Seminář „Školská legislativa v praxi základních a mateřských škol Aneb 

komunikace škol s pedagogicko-psychologickou poradnou“ 

 

Každý měsíc jsou plánovány další vzdělávací aktivity a všichni jste srdečně zváni. 

Sledujte, prosím, kalendář akcí na webových stránkách www.map.masceskyles.cz. 

 
 

http://www.map.masceskyles.cz/

